
STROGO ZAUPNA NALOGA –  

SAMO ZA UČENCE IN UČENKE, BREZ VEDNOSTI NJIHOVIH MAM.  

 

Tvoja likovna naloga tega tedna bo povezana z oblikovanjem na ploskvi; slikanjem, 

natančneje SIMETRIČNIM RAVNOVESJEM.  

Pretekli teden si simetrijo ponovil/a pri matematičnih nalogah, sedaj pa jo boš lahko 

uporabil/a pri svojem likovnem izdelku. 

Ravnovesje na sliki je pomembno, da ne zgleda kot bi slika zaradi prevelikega števila 

elementov, pretemnih barv … visela na eno stran, na drugi strani pa bi zevala praznina. 

Simetrija je le eden od načinov, da dosežemo ravnovesje. Elemente razporedimo tako, da 

bodo zrcalno enaki; levo-desno, zgoraj-spodaj. Poznamo simetrične in asimetrične črke, npr 

M, A, T, I, so simetrične, P, R, G pa zagotovo ne. To boš upošteval/a tudi na svojem likovnem 

delu. 

Izdelal/a boš voščilnico za materinski dan. PSSST, da kdo ne sliši. 

V kolikor imaš na voljo risalni list ali kak trši papir ga prepogni tako, da dobiš A4 format, 

lahko si pomagaš tudi z navadnim belim listom. Tega potem še enkrat prepogneš, da dobiš. 

Obrni ga tako, da se bo tvoja voščilnica odpirala ali iz desne proti levi oz. od spodaj navzgor.  

Na sprednji strani izdelaj rob po vseh stranicah, tako boš dobil/a neke vrste okvir, ki ga boš 

poljubno zapolnil/a s črto (risanjem). 

Tvoj motiv bo napis MAMA. Tega lahko razporediš od leve proti desni, od zgoraj navzdol, 

diagonalno, kakorkoli, samo, da ne izgubiš občutka simetrije. Poskušaj. Črke naj bodo velike, 

odebeljene, da jih boš lahko po svoje zapolnil z barvo ali drugimi elementi. Vanje narišeš več 

manjših motivov, ki jih povezuješ z mamo (cvetje, oblačila, hrana, športni pripomočki, živali 

… - s čimer se pač rada ukvarja, ali kar ji je blizu). Take drobne motive lahko razporediš tudi 

okrog črk. Spet pazi na to, da ne pozabiš na simetrijo.  

Podrisuješ lahko le z rumeno barvico, ki jo pozneje brez težav prekriješ. Vsekakor pa ne s 

svinčnikom. Za slikanje motiva uporabi barvice, flomastre, voščenke ali kako drugo tehniko, 

ki jo imaš na voljo. Pri vseh skušaj izkoristiti vse možnosti, ki ti jih dajejo; različna debelina, 

smer potega, pritisk … 

Z barvami nisi omejen, lahko pa se odločiš samo za tople (barve ognja; rumene, oranžne, 

rdeče, rjave) ali samo za hladne (barve vode; modre, zelene, vijolične). 

V kolikor imaš možnost, mi fotografijo izdelka pošlji elektronski naslov, da vidim, česa se bo 

razveselila tvoja mama (če ne zmoreš sam, počakaj, da gre materinski dan mimo in mi potem 

z mamino pomočjo pošlji. 

Voščilnico boš opremil z lepo mislijo za mamo. (o tem več jutri) in ji jo podaril skupaj z 

darilnimi boni, ki jih boš izdelal in vstavil v voščilnico. (tudi o tem več jutri). 

 



NEKAJ PRIMEROV SIMETRIJE, DA SI BOŠ LAŽJE PREDSTAVLJAL/A 

      

 


